
 

 

 

 

 

 

  :1وضعية عدد 
 :يينك أحيد  اميبنغ امتّامي 

       
 . ـ أحسب اميبنغ امذي يينكه  أحيد  1 

 . ىي  160 ىي  و كرّاسا  يقهّ ثينه عن ثين امقصّة بـ 580شري قصّة  بـ 
 ـ كً ثين امكرّاس ؟ 2

........................................................................................ 
 ـ كً ثين اميشتريات  ؟ 3

......................................................................................... 
 ـ كً بقي لأحيد  ؟ 4

.......................................................................................... 
 . ىي  620أراد  أحيد شراء قطعة ىرطّبات  بـ 

هه يستطيع  ذمك ؟ مياذا ؟ 
........................................................................................... 

  :2وضعية عدد 
:أثناء ذهابه إمً اميدرسة ىرّ أحيد  بيغازة و سنك  هذا اميسنك   

  و4دكً و 6 و                              60                   
 

 وضعيات فت الريوعياتت
 ت اسنةت اثياثةت اثلاثفت اثينف

 المدرسة المغازة المنزل



 

 

ـ كً طىل اميسافة اميقطىعة ىن امينزل إمً اميدرسة  باميتر ؟ 1
................................................................................................. 

.   ـ كً طىل اميسافة اميقطىعة ىن امينزل إمً اميدرسة ذهابا و إيّابا 2
................................................................................................... 

   
  :3وضعية عدد 

 . ىي أىّا أختها ىريً فتينك ضعف ىبنغها 1500تينك فاطية  
 ىي  امقنً امىاحد واشترت ىريً  قصّتين  600اشترت فاطية  قنيين  بـ 

 . ىي امقصّة امىاحدة 500بـ 
 ـ كً تينك ىريً  بامدينار  ؟ 1

.......................................................................................... 
 ـ كً بقي مفاطية  ؟ 2

.......................................................................................... 
 ـ كً بقي ميريً ؟ 3

......................................................................................... 
أطرح الأسئنة اميناسبة .  د 2جيعت الأختان ىا بقي مديهيا مشراء قصّة بـ 

. وأجيب عنها 
 ..........................................................................................
 ..........................................................................................

 
 
 
 



 

 

 

 

  :1وضعية عدد 
  ىي1650يينك  أحيد 

 . ىي  160 ىي  و كرّاسا  يقهّ ثينه عن ثين امقصّة بـ 580شري قصّة  بـ 
 ـ كً ثين امكرّاس ؟ 2

  ىي420 = 160 – 580
 ـ كً ثين اميشتريات  ؟ 3

  ىي1000 = 420 + 580
 ـ كً بقي لأحيد  ؟ 4

  ىي 650=  ىي 1000 – 1650
 . ىي  620أراد  أحيد شراء قطعة ىرطّبات  بـ 

هه يستطيع  ذمك ؟ مياذا ؟ 
  650   < 620نعً لأنّ 

  :2وضعية عدد 
: أثناء ذهابه إمً اميدرسة ىرّ أحيد  بيغازة و سنك  هذا اميسنك 

 
  و4دكً و 6 و                              60                   

ـ كً طىل اميسافة اميقطىعة ىن امينزل إمً اميدرسة  باميتر ؟ 1
 و 64=  و 4 دكً و 6
  و 124=  و 64+  و 60
.   ـ كً طىل اميسافة اميقطىعة ىن امينزل إمً اميدرسة ذهابا و إيّابا 2

 و 248 = 124 + 124

  الإلالاتت

 المدرسة المغازة المنزل



 

 

 
  :3وضعية عدد 

 . ىي أىّا أختها ىريً فتينك ضعف ىبنغها 1500تينك فاطية  
 ىي  امقنً امىاحد واشترت ىريً  قصّتين  600اشترت فاطية  قنيين  بـ 

 . ىي امقصّة امىاحدة 500بـ 
 ـ كً تينك ىريً  بامدينار  ؟ 1

  دينار3=   ىي  3000=  ىي 1500ضعف 
 ـ كً بقي مفاطية  ؟ 2

 ىي 1200=  ىي 600ضعف 
  ىي 300=  ىي 1200 – ىي 1500
 ـ كً بقي ميريً ؟ 3

 ىي 1000=  ىي 500ضعف 
  ىي2000 = 1000 – 3000

أطرح الأسئنة اميناسبة .  د 2جيعت الأختان ىا بقي مديهيا مشراء قصّة بـ 
. وأجيب عنها 

هه تستطيع الأختان شراء امقصّة ؟ 
: اميبنغ اميتبقّي ملأختين 

 ىي 2300=  ىي 300+  ىي 2000
  ىي 2000  > ىي2300نعً تستطيع الأختان شراء امقصّة لأنّ  

 

 


